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Uchoa/SP, 18 de Janeiro de 2022 

OFÍCIO CONVOCATÓRIO PARA 115° REUNIÃO ORDINÁRIA 
DOCOMTUR. 

llmos. Srs. 

Venho respeitosamente através deste solicitar a presença de todos os 
membros do COMTUR para a 115°. Reunião ORDINÁRIA a realizar-se no dia 
27 de Janeiro de 2022 (quinta-feira) às 19:30 de forma presencial, no centro 
de Recepção ao Turista , - para tratarmos de assuntos referentes a pauta do 
dia: 

• Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 
Eleição e posse da Nova Diretoria; 

• Planejamento de ações para o ano de 2022; 
• Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. 

Contando com sua presença externamos protesto de estima e 
consideração. 

Atenciosamente, 
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ATA DA 115º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE 
UCHÔA- COMTUR (27 de janeiro de 2022) 

ATA DE ELEIÇÃO E POSSE DA NOVA PRESIDÊNCIA PARA O BIÊNIO 2022-2024 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois às 19h30 
(dezenove horas e trinta minutos) teve início a reunião ordinária mensal do COMTUR no 
Centro de Recepção Turística, sendo que, foi feita a convocação para esta data e estiveram 
presentes os seguintes conselheiros que assinaram a lista de presença: Siuze Aparecida 
Agostinho Davanzo (Turismo Rural), Leonardo Silva Paschoa (Diretoria de Turismo), João 
Carlos Alberto Correa Ornelas (Associação cultural), José Rafael Fernandes (Atividades 
autônomas do turismo), Adriano Schiavinato da Silva (Meio ambiente), Selma Rodrigues de 
Carvalho Dornelles (Educação), Lucas Rafael Balbino (Administração), Alexandre Aparecido 
Rodrigues (Câmara Municipal), Guilherme Donha Palharini (Restaurantes), Sônia Mendes 
Roschel Buongiovanni (Comércio diferenciado), Luciana da Silva Britto (Associação 
comercial), Adernar Adami (Atividades equestres e similares), Vagner Marcelo Camara 
(Espaços de eventos e organizadores de eventos), Valéria Amorin Soares (Artesãos), 
Carolino Camilo Neto (Museus privados), Nelson Luis Dias Barreiras (Bacias hidrográficas) e 
Maria Eugênia Corrêa Morais (Artesãos). A então Presidente, Sra. Siuze Aparecida 
Agostinho Davanzo, deu início a reunião agradecendo a presença de todos e fazendo a 
leitura da Pauta do dia, que tratou dos seguintes assuntos: - Leitura e aprovação da Ata 
anterior; - Eleição e posse da nova diretoria; - Planejamento de ações do COMTUR para o 
ano de 2022; - Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. Em seguida leu a 
Ata da centésima décima quarta reunião ordinária, colocando-a em votação, a qual foi 
aprovada por todos os presentes, e ainda, observou a presença dos demais conselheiros. O 
segundo assunto da pauta, trata-se da eleição e posse da nova presidência para o biênio 
2022-2024. O processo eleitoral seguiu os preceitos estabelecidos pela Lei Municipal Nº 
3.962 de 07 de abril de 2020, de criação do Conselho Municipal de Turismo, que alterou a 
Lei Municipal Nº 3.203 de 02 de agosto de 2011 , e se deu com a participação dos membros 
constantes na Resolução Nº 01/2021 deste Conselho, que institui a composição de membros 
titulares e suplentes, e ainda, seguiu os ritos estabelecidos pelo regimento interno do 
COMTUR de Uchoa. Na 114ª Reunião Ordinária houve a candidatura única da Sra. Maria 
Eugênia Corrêa Morais, sendo esta então a única a concorrer ao cargo. Mediante a 
candidatura única, em concordância de todos os presentes, foi dispensada a necessidade do 
voto em células e a Sra. Maria Eugênia foi eleita pela aclamação de todos, sendo assim 
empossada como presidente do Conselho Municipal de Turismo de Uchoa para o biênio 
2022-2024. A Sra. Siuze agradeceu a todos pelo apoio durante os últimos dois anos e 
desejou um bom mandato a nova presidente. A Sra. Maria Eugênia agradeceu a todos pela 
confiança e comentou sobre a importância do trabalho em conjunto para o Conselho. A nova 
presidente nomeou o conselheiro Leonardo Silva Paschoa como Secretário Executivo e a 
Sra. Luciana da Silva Britto como Secretária Adjunta. O próximo assunto, Planejamento de 
ações para o ano de 2022 se deu com o conselheiro João Carlos falando sobre a 
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importância do turismo para a geração de empregos no município e sobre a necessidade da 
ampliação da oferta turística de Uchoa. Devido ao processo eleitoral, o assunto foi deixado 
para a próxima reunião. O último assunto da pauta, demais assuntos sugeridos pelos 
conselheiros, teve início com a Sra. Siuze apresentando a resposta do Poder Público 
Municipal sobre os ofícios encaminhados pelo Conselho, sendo eles a respeito de: Lei Aldir 
Blanc, Posse do Complexo da Estação, Licitação do Centro de Turismo e Cultura e Aldeia 
do Artesão. A conselheira leu o ofício de resposta e o Sr. João Carlos comentou sobre a 
importância da ocupação da Aldeia do Artesão seguir a sua lei de criação. O Sr. Alexandre 
comentou sobre ser um momento oportuno para a aquisição da posse definitiva do 
Complexo da Antiga Estação Ferroviária junto ao DNIT. O Sr. Leonardo Paschoa comunicou 
a todos que a documentação para o processo de licitação do Centro de Turismo e Cultura 
está pronta e que em breve será divulgada. Comentou também que está marcado para o dia 
dois de fevereiro o lançamento do Mapa do Turismo Brasileiro, onde Uchoa integrará a 
Região Turística Águas, Cultura e Negócios. O Sr. Adriano JR. Discorreu sobre seu projeto 
de criação de uma trilha no entorno do Córrego do Macário, sendo assim, constituído um 
novo ponto turístico futuramente. A Sra. Siuze pediu a ajuda dos conselheiros para a 
divulgação do curso de viola caipira que será ofertado pelo Sindicato Rural de Uchoa. Vale 
ressaltar que todos os assuntos acima abordados foram referendados por todos os 
presentes. Nada mais a ser discutido, a presidente empossada encerrou a reunião às vinte e 
uma horas e quinze minutos. Eu, Leonardo Silva Paschoa, Secretário Executivo do 
COMTUR, lavrei e secretariei a presente Ata em vinte e sete de janeiro de dois mil e vinte e 
dois. 

Maria Eugênia Corrêa Morais 
Presidente do COMTUR empossada para o biênio 2022-2024 

Leonardo Silva Paschoa 
· ,. , Secretário Executivo do COMTU R 
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Representante do órgão de Turismo Leonardo Silva Paschoa H- 9'119 4 D65l ·,; 
Municipal Miriam Donha Palharini 3~ 

Representante do órgão de Cultura Fernanda Aparecida Pinto Bertelli 

Municipal Moniely Cristina Braz Nicoleti Sanches 

Representa~te do órgã_o de Meio Adriano Schiavinato da Silva \ f 1 

Ambiente Municipal Marcelo Rosselli Dias Barreira 

Representante do Órgão de Educação Selma Rodrigues de Carvalho Dornelles 

MunicipaL Valdete Cristina da Silva Cecchin 

Representante da Administração 
Municipal 

Representante da Câmara Municipal 

Lucas Rafael Balbino 

Reinaldo Candolo Júnior 

Alexandre Aparecido Rodrigues 

Cacilda Aparecida Zafalon Rivalta 

j11 - REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL 
REPRESENTAÇAO MEMBROS COMTUR 

Representante dos Meios de Maria Cláudia Soares Baffi Pelliciotta 
Hospedagem Camila Castanheira 

Guilherme Donha Palharini 
Representante dos Restaurantes 

Daniela Aparecida Morelli 

Repr.f)sentante do Comércio Sônia Mendes Roschel Buongiovanni 
Diferenciado José Ricardo Garcia Pupo 

Representante dos Turismólogos / Leonardo Mota Seibel 
Guias/ Monitores Hugo Augusto 

1 

CELULAR EMAIL ASSINATURA 

r' .,,,Á'\ 
1~JoJh/,,o ~ rJnA)~ A~ ;/ ,,, .1\,.' ,nc. JJ , //.Jh, _oi/ 17/2:.J~/ 

f f - 6 L c---j_ 

9'1',~ ~ 'A-S \q ·- h. - ,/' '-1\... /;) tvrJ.~~ ,-,,... 
~ JCA: .,, 1--' ' \ - ~ 

o 

' ':"2 
~) 
· -' 

::::; 
" ,,;_, 1 
ec V\ 
~f.L1 c:n .... 1 ::;,n 

-...J ,,,_;X, 
<..;,:) 

-~ 
: t:! 
;:: · .. 
e. 
e 

. i:,--.. " 

"" u, ~~ 

i, 
. 
e 
r, 



Representante da Associação 
Comercial 

Luciana da Silva Britto 

Ana Paula Boschilia Galo 

Representante da Associação Cultural João Carlos Alberto Correa Ornelas 

(ASSUAC) Pedro Sérgio Candolo 

Representante das Atividades 
Autônomas do Turismo 

Representante do Turismo Rural 

Representante das Atividades 
Equestres e Similares 

Mirza Baffi Pelliciotta 

José Rafael Fernandes 

Siuze Aparecida Agostinho Davanzo 

Elizabeth de Quero Silvestre 

Vilson Barreira 

Adernar Adami 

Representante dos Espaços de Eventos Vagner Marcelo Gamara 
e Organizadores de Eventos Adrian Domiciano Fiai da Costa 

Representante dos Artesãos 
Maria Eugênia Corrêa Morais 

Valéria Amorin Soares 

Represe~tante da Bacia Hidrográfica Nelson Luis Dias Barreiras ___ ~ 
1 (Assoc1açao dos Pescadores de Uchoa) Luis Antônio Paschoa 

Carolino Camilo Neto 
Representante dos Museus Privados I José Miguel Caparroz 

Ili - VISITANTES/CONVIDADOS 
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